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Rapportage Vensters voor Verantwoording VOORBEELD

 

Leeswijzer  

 

In dit rapport worden de resultaten beschreven van het onderzoek onder de leerlingen van de

school in het Kader van het project Vensters voor Verantwoording dat door het Bureau voor

praktijkgericht onderzoek te Groningen (BvPO) eerder ten behoeve van VOORBEELD werd

uitgevoerd.

 

Het project Vensters voor Verantwoording is een initiatief van de VO-Raad.

In dit project bieden scholen inzicht in hun resultaten, op basis van twintig indicatoren.

In dit rapport worden drie indicatoren in het domein van kwaliteitszorg gepresenteerd:

1. De leerlingtevredenheid

2. Het schoolklimaat

3. De veiligheid

 

De indicatoren werden gemeten met behulp van een vragenlijstbatterij, bestaande uit 27

standaard beweringen bij de leerlingpeiling. Daarnaast werd de respondent gevraagd om de

school een rapportcijfer te geven.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De leerlingenenquête werd ingevuld door 399 leerlingen.

 

 

De datum van aanmaak van dit rapport was 9 september 2016. 
 

BvPO BUREAU VOOR PRAKTIJKGERICHT ONDERZOEK

POSTBUS 9505, 9703 LM GRONINGEN

TEL.: (050) 5491223   FAX: (050) 5491224

E-MAIL: INFO@BVPO.NL

WEB: WWW.BVPO.NL
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Rapportage Vensters voor Verantwoording VOORBEELD

100% 75% 50% 25% 0% 25% 50% 75% 100%

LEERLINGEN

Resultaten leerlingenpeiling schooljaar 2015-2016 (Totaal) n=399

(zeer) negatief (zeer) positief

Hoe tevreden ben je over jouw mentor?

Behandelen docenten jou met respect?

Vertellen docenten jou duidelijk hoe jouw resultaten zijn?

Word je door school uitgedaagd om je best te doen?

Vind je dat jouw docenten goed uitleggen?

Informeert de school jou over schoolzaken die voor leerlingen
belangrijk zijn?

Krijg je extra hulp als je problemen hebt met leren?

Hoe werkt ICT op jouw school?

Hoe tevreden ben je over de afwisseling van verschillende
activiteiten tijdens de les?

Houden docenten rekening met je sterke en zwakke punten?

Word je gemotiveerd door docenten?

Hoe tevreden ben je over de begeleiding richting een vervolgstudie?

Telt de mening van leerlingen mee op jouw school?

Hoe tevreden ben je over de hoeveelheid ICT die gebruikt wordt
tijdens de lessen?

Hoe tevreden ben je over buitenschoolse activiteiten?

Vind je dat de lessen aansluiten bij gebeurtenissen uit het nieuws?

73%12%

69%14%

66%13%

62%14%

61%10%

60%15%

56% n=39619%

56%22%

48%17%

48%26%

48%22%

47% n=38917%

41%32%

33%34%

25%52%

21%48%

6.9
Gemiddeld rapportcijfer voor de school

15%
van de leerlingen waardeert ALLE zestien

gevraagde onderwerpen neutraal of positief
(dus 85% noemt minstens één kritiekpunt).

Groen:percentage respondenten dat een vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' reageert.
Rood: percentage respondenten dat een vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer negatief' reageert.
Grijs: percentages eens/oneens bij de vorige peiling (indien van toepassing).
Pijltje: percentage (enigszins of zeer) mee eens in de referentiegroep .
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Rapportage Vensters voor Verantwoording VOORBEELD

100% 75% 50% 25% 0% 25% 50% 75% 100%

LEERLINGEN

Resultaten leerlingenpeiling schooljaar 2015-2016 Schoolklimaat (Totaal) n=399

(zeer) negatief (zeer) positief

Hoe duidelijk vind je de regels op school? 

Hoe tevreden ben je over de veiligheid op school? 

Hoe tevreden ben je over de sfeer op school?

Hoe tevreden ben je over de omgang met andere leerlingen van
jouw school?

Ga je met plezier naar school?

Hoe tevreden ben je over wat school doet tegen pesten?

Hoe tevreden ben je over hulp die je van school krijgt bij
persoonlijke problemen?

70%10%

64%12%

59%14%

58%12%

51%22%

47%25%

46% n=39721%

100% 75% 50% 25% 0% 25% 50% 75% 100%

LEERLINGEN

Resultaten leerlingenpeiling schooljaar 2015-2016 Veiligheid (Totaal) n=399

heel vaak helemaal niet

Ben je de afgelopen drie maanden online gepest door leerlingen
van deze school?

Hebben leerlingen van deze school jou de afgelopen drie maanden
expres lichamelijk pijn gedaan?

Ben je de afgelopen drie maanden gediscrimineerd door leerlingen
van deze school?

Ben je de afgelopen drie maanden gepest door leerlingen
van deze school?

95%2%

92%4%

91%5%

91%4%

49%
van de leerlingen waardeert ALLE vragen

over Schoolklimaat neutraal of positief
(dus 51% noemt minstens één kritiekpunt).

92%
van de leerlingen waardeert ALLE vragen

over Veiligheid neutraal of positief
(dus 8% noemt minstens één kritiekpunt).

pagina 3BvPO Bureau voor praktijkgericht onderzoek, Groningen



Rapportage Vensters voor Verantwoording VOORBEELD

100% 75% 50% 25% 0% 25% 50% 75% 100%

LEERLINGEN

Resultaten leerlingenpeiling schooljaar 2015-2016 (Brugjaar) n=153

(zeer) negatief (zeer) positief

Hoe tevreden ben je over jouw mentor?

Behandelen docenten jou met respect?

Vertellen docenten jou duidelijk hoe jouw resultaten zijn?

Vind je dat jouw docenten goed uitleggen?

Hoe werkt ICT op jouw school?

Word je door school uitgedaagd om je best te doen?

Krijg je extra hulp als je problemen hebt met leren?

Informeert de school jou over schoolzaken die voor leerlingen
belangrijk zijn?

Houden docenten rekening met je sterke en zwakke punten?

Hoe tevreden ben je over de afwisseling van verschillende
activiteiten tijdens de les?

Word je gemotiveerd door docenten?

Telt de mening van leerlingen mee op jouw school?

Hoe tevreden ben je over de begeleiding richting een vervolgstudie?

Hoe tevreden ben je over de hoeveelheid ICT die gebruikt wordt
tijdens de lessen?

Hoe tevreden ben je over buitenschoolse activiteiten?

Vind je dat de lessen aansluiten bij gebeurtenissen uit het nieuws?

82%6%

75%11%

69%10%

65%8%

65%15%

65%7%

60% n=15118%

59%14%

55%24%

54%12%

50%19%

48%27%

43% n=14412%

42%28%

28%50%

24%41%

7
Gemiddeld rapportcijfer voor de school

20%
van de leerlingen waardeert ALLE zestien

gevraagde onderwerpen neutraal of positief
(dus 80% noemt minstens één kritiekpunt).

Groen:percentage respondenten dat een vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' reageert.
Rood: percentage respondenten dat een vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer negatief' reageert.
Grijze staaf: referentie totaaloverzicht.

pagina 4 www.bvpo.nl



Rapportage Vensters voor Verantwoording VOORBEELD

100% 75% 50% 25% 0% 25% 50% 75% 100%

LEERLINGEN

Resultaten leerlingenpeiling schooljaar 2015-2016 Schoolklimaat (Brugjaar) n=153

(zeer) negatief (zeer) positief

Hoe duidelijk vind je de regels op school? 

Hoe tevreden ben je over de veiligheid op school? 

Hoe tevreden ben je over de sfeer op school?

Hoe tevreden ben je over de omgang met andere leerlingen van
jouw school?

Hoe tevreden ben je over wat school doet tegen pesten?

Ga je met plezier naar school?

Hoe tevreden ben je over hulp die je van school krijgt bij
persoonlijke problemen?

73%8%

67%13%

63%14%

62%10%

54%22%

54%14%

50% n=15121%

100% 75% 50% 25% 0% 25% 50% 75% 100%

LEERLINGEN

Resultaten leerlingenpeiling schooljaar 2015-2016 Veiligheid (Brugjaar) n=153

heel vaak helemaal niet

Ben je de afgelopen drie maanden online gepest door leerlingen
van deze school?

Hebben leerlingen van deze school jou de afgelopen drie maanden
expres lichamelijk pijn gedaan?

Ben je de afgelopen drie maanden gediscrimineerd door leerlingen
van deze school?

Ben je de afgelopen drie maanden gepest door leerlingen
van deze school?

93%3%

92%4%

90%6%

88%7%

55%
van de leerlingen waardeert ALLE vragen

over Schoolklimaat neutraal of positief
(dus 45% noemt minstens één kritiekpunt).

88%
van de leerlingen waardeert ALLE vragen

over Veiligheid neutraal of positief
(dus 12% noemt minstens één kritiekpunt).
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Rapportage Vensters voor Verantwoording VOORBEELD

100% 75% 50% 25% 0% 25% 50% 75% 100%

LEERLINGEN

Resultaten leerlingenpeiling schooljaar 2015-2016 (VMBO(gt)) n=205

(zeer) negatief (zeer) positief

Behandelen docenten jou met respect?

Word je door school uitgedaagd om je best te doen?

Hoe tevreden ben je over jouw mentor?

Vertellen docenten jou duidelijk hoe jouw resultaten zijn?

Informeert de school jou over schoolzaken die voor leerlingen
belangrijk zijn?

Vind je dat jouw docenten goed uitleggen?

Krijg je extra hulp als je problemen hebt met leren?

Hoe tevreden ben je over de begeleiding richting een vervolgstudie?

Word je gemotiveerd door docenten?

Hoe werkt ICT op jouw school?

Houden docenten rekening met je sterke en zwakke punten?

Hoe tevreden ben je over de afwisseling van verschillende
activiteiten tijdens de les?

Telt de mening van leerlingen mee op jouw school?

Hoe tevreden ben je over de hoeveelheid ICT die gebruikt wordt
tijdens de lessen?

Hoe tevreden ben je over buitenschoolse activiteiten?

Vind je dat de lessen aansluiten bij gebeurtenissen uit het nieuws?

66%17%

64%17%

63%18%

62%15%

61%15%

61%8%

54% n=20419%

54% n=20418%

52%23%

48%26%

46%26%

44%19%

39%34%

26%37%

24%48%

20%53%

6.8
Gemiddeld rapportcijfer voor de school

12%
van de leerlingen waardeert ALLE zestien

gevraagde onderwerpen neutraal of positief
(dus 88% noemt minstens één kritiekpunt).

Groen:percentage respondenten dat een vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' reageert.
Rood: percentage respondenten dat een vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer negatief' reageert.
Grijze staaf: referentie totaaloverzicht.
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Rapportage Vensters voor Verantwoording VOORBEELD

100% 75% 50% 25% 0% 25% 50% 75% 100%

LEERLINGEN

Resultaten leerlingenpeiling schooljaar 2015-2016 Schoolklimaat (VMBO(gt)) n=205

(zeer) negatief (zeer) positief

Hoe duidelijk vind je de regels op school? 

Hoe tevreden ben je over de veiligheid op school? 

Hoe tevreden ben je over de omgang met andere leerlingen van
jouw school?

Hoe tevreden ben je over de sfeer op school?

Ga je met plezier naar school?

Hoe tevreden ben je over wat school doet tegen pesten?

Hoe tevreden ben je over hulp die je van school krijgt bij
persoonlijke problemen?

68%12%

66%7%

60%12%

59%13%

48%24%

45%26%

45%21%

100% 75% 50% 25% 0% 25% 50% 75% 100%

LEERLINGEN

Resultaten leerlingenpeiling schooljaar 2015-2016 Veiligheid (VMBO(gt)) n=205

heel vaak helemaal niet

Ben je de afgelopen drie maanden online gepest door leerlingen
van deze school?

Ben je de afgelopen drie maanden gepest door leerlingen
van deze school?

Ben je de afgelopen drie maanden gediscrimineerd door leerlingen
van deze school?

Hebben leerlingen van deze school jou de afgelopen drie maanden
expres lichamelijk pijn gedaan?

97%1%

93%2%

92%4%

91%3%

50%
van de leerlingen waardeert ALLE vragen

over Schoolklimaat neutraal of positief
(dus 50% noemt minstens één kritiekpunt).

94%
van de leerlingen waardeert ALLE vragen

over Veiligheid neutraal of positief
(dus 6% noemt minstens één kritiekpunt).
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Rapportage Vensters voor Verantwoording VOORBEELD

100% 75% 50% 25% 0% 25% 50% 75% 100%

LEERLINGEN

Resultaten leerlingenpeiling schooljaar 2015-2016 (HAVO) n=41

(zeer) negatief (zeer) positief

Hoe tevreden ben je over jouw mentor?

Vertellen docenten jou duidelijk hoe jouw resultaten zijn?

Behandelen docenten jou met respect?

Informeert de school jou over schoolzaken die voor leerlingen
belangrijk zijn?

Hoe werkt ICT op jouw school?

Krijg je extra hulp als je problemen hebt met leren?

Vind je dat jouw docenten goed uitleggen?

Hoe tevreden ben je over de afwisseling van verschillende
activiteiten tijdens de les?

Word je door school uitgedaagd om je best te doen?

Hoe tevreden ben je over de hoeveelheid ICT die gebruikt wordt
tijdens de lessen?

Houden docenten rekening met je sterke en zwakke punten?

Telt de mening van leerlingen mee op jouw school?

Hoe tevreden ben je over de begeleiding richting een vervolgstudie?

Word je gemotiveerd door docenten?

Hoe tevreden ben je over buitenschoolse activiteiten?

Vind je dat de lessen aansluiten bij gebeurtenissen uit het nieuws?

83%5%

73%10%

66%15%

61%20%

56%27%

49%24%

49%20%

49%24%

41%27%

37%39%

32%37%

29%41%

22%32%

22%27%

17%76%

17%49%

6.5
Gemiddeld rapportcijfer voor de school

7%
van de leerlingen waardeert ALLE zestien

gevraagde onderwerpen neutraal of positief
(dus 93% noemt minstens één kritiekpunt).

Groen:percentage respondenten dat een vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' reageert.
Rood: percentage respondenten dat een vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer negatief' reageert.
Grijze staaf: referentie totaaloverzicht.
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Rapportage Vensters voor Verantwoording VOORBEELD

100% 75% 50% 25% 0% 25% 50% 75% 100%

LEERLINGEN

Resultaten leerlingenpeiling schooljaar 2015-2016 Schoolklimaat (HAVO) n=41

(zeer) negatief (zeer) positief

Hoe duidelijk vind je de regels op school? 

Ga je met plezier naar school?

Hoe tevreden ben je over de veiligheid op school? 

Hoe tevreden ben je over de sfeer op school?

Hoe tevreden ben je over wat school doet tegen pesten?

Hoe tevreden ben je over hulp die je van school krijgt bij
persoonlijke problemen?

Hoe tevreden ben je over de omgang met andere leerlingen van
jouw school?

68%12%

54%37%

44%27%

41%17%

34%34%

34%24%

34%20%

100% 75% 50% 25% 0% 25% 50% 75% 100%

LEERLINGEN

Resultaten leerlingenpeiling schooljaar 2015-2016 Veiligheid (HAVO) n=41

heel vaak helemaal niet

Ben je de afgelopen drie maanden gepest door leerlingen
van deze school?

Ben je de afgelopen drie maanden online gepest door leerlingen
van deze school?

Hebben leerlingen van deze school jou de afgelopen drie maanden
expres lichamelijk pijn gedaan?

Ben je de afgelopen drie maanden gediscrimineerd door leerlingen
van deze school?

98%2%

95%2%

93%5%

90%5%

17%
van de leerlingen waardeert ALLE vragen

over Schoolklimaat neutraal of positief
(dus 83% noemt minstens één kritiekpunt).

93%
van de leerlingen waardeert ALLE vragen

over Veiligheid neutraal of positief
(dus 7% noemt minstens één kritiekpunt).
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Rapportage Vensters voor Verantwoording VOORBEELD

LEERLINGEN

Scores Leerlingenpeiling in Vensters Totaal
(n=399)

BrugjaarVMBO(gt) HAVO
(n=153) (n=205) (n=41)

Word je door school uitgedaagd om je best te doen? 7  7.4 7  5.9

Word je gemotiveerd door docenten? 6.2 6.4 6.3 5.2

Houden docenten rekening met je sterke en zwakke punten? 6.2 6.4 6.2 5.2

Hoe tevreden ben je over de afwisseling van verschillende
6.4 6.7 6.1 6.3

activiteiten tijdens de les?

Hoe werkt ICT op jouw school? 6.7 7.3 6.2 6.6

Hoe tevreden ben je over de hoeveelheid ICT die gebruikt wordt
5.5 6  5.1 5.2

tijdens de lessen?

Vind je dat de lessen aansluiten bij gebeurtenissen uit het nieuws? 4.5 4.8 4.4 4.5

Hoe tevreden ben je over buitenschoolse activiteiten? 4.5 4.6 4.6 3.1

Hoe tevreden ben je over de begeleiding richting een vervolgstudie? 6.4 6.4 6.7 5.1

Behandelen docenten jou met respect? 7.4 7.7 7.1 7.4

Vind je dat jouw docenten goed uitleggen? 7  7.1 7.2 6.3

Hoe tevreden ben je over jouw mentor? 7.6 8.1 7  8.6

Krijg je extra hulp als je problemen hebt met leren? 6.8 7.1 6.7 6.2

Vertellen docenten jou duidelijk hoe jouw resultaten zijn? 7.3 7.5 7.2 7.3

Informeert de school jou over schoolzaken die voor leerlingen
7.1 7.1 7.1 7  

belangrijk zijn?

Telt de mening van leerlingen mee op jouw school? 5.6 6  5.4 4.8

Indicatorwaarde: 6.4 6.6 6.3 5.9

De scores (bereik 1-10) zijn gebaseerd op de antwoorden 'zeer negatief' (waarde 1) tot en met 'zeer postief' (waarde 5). 
Deze waarden worden getoond in Vensters.
De indicatorwaarde is het getal dat getoond wordt op de website van Vensters voor Verantwoording www.scholenopdekaart.nl .
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Rapportage Vensters voor Verantwoording VOORBEELD

LEERLINGEN

Scores Leerlingenpeiling Schoolklimaat Totaal
(n=399)

BrugjaarVMBO(gt) HAVO
(n=153) (n=205) (n=41)

Hoe tevreden ben je over de sfeer op school? 6.8 7  6.8 6.1

Hoe tevreden ben je over de omgang met andere leerlingen van
6.9 7  6.9 6.1

jouw school?

Ga je met plezier naar school? 6.3 6.8 6  5.5

Hoe tevreden ben je over de veiligheid op school? 7.2 7.4 7.3 6.1

Hoe duidelijk vind je de regels op school? 7.4 7.5 7.3 7.2

Hoe tevreden ben je over hulp die je van school krijgt bij
6.3 6.4 6.2 5.7

persoonlijke problemen?

Hoe tevreden ben je over wat school doet tegen pesten? 6.2 6.7 6.1 5.4

Indicatorwaarde: 6.7 7  6.7 6  

Scores Leerlingenpeiling Veiligheid Totaal
(n=399)

BrugjaarVMBO(gt) HAVO
(n=153) (n=205) (n=41)

Ben je de afgelopen drie maanden gepest door leerlingen
9.2 9  9.4 9.5

van deze school?

Ben je de afgelopen drie maanden online gepest door leerlingen
9.7 9.5 9.8 9.7

van deze school?

Hebben leerlingen van deze school jou de afgelopen drie maanden
9.4 9.4 9.4 9.3

expres lichamelijk pijn gedaan?

Ben je de afgelopen drie maanden gediscrimineerd door leerlingen
9.3 9.2 9.3 9.2

van deze school?

Indicatorwaarde: 9.4 9.3 9.5 9.5

De scores (bereik 1-10) zijn gebaseerd op de antwoorden 'zeer oneens' (waarde 1) tot en met 'zeer eens' (waarde 5). 
Deze waarden worden getoond in Vensters.
De indicatorwaarde is het getal dat getoond wordt op de website van Vensters voor Verantwoording www.scholenopdekaart.nl .
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Rapportage Vensters voor Verantwoording VOORBEELD

LEERLINGEN

Vergelijking van de leerlingenscores per klas

1. Word je door school uitgedaagd om je best te doen?. negatief positief cijfer

Totaal (n=399) 14% 62% 7
B1A (n=27) 11% 74% 7.5
B1B (n=28) 7% 43% 6.7
B1C (n=20) 10% 80% 7.8
B1D (n=26) 12% 50% 6.3
B1E (n=17) 0% 76% 7.9
B1F (n=18) 0% 72% 8.2
H2A (n=20) 40% 25% 5.4
H2B (n=21) 14% 57% 6.5
HV2C (n=17) 6% 76% 8.1
M2A (n=24) 21% 54% 6.8
M2B (n=23) 13% 61% 6.8
M2C (n=22) 23% 59% 6.9
M2D (n=21) 67% 10% 3.6
M3A (n=22) 9% 73% 7.9
M3D (n=21) 14% 62% 6.7
M4A (n=27) 4% 81% 7.8
M4B (n=25) 4% 88% 8.5
M4C (n=20) 5% 85% 7.9

2. Word je gemotiveerd door docenten?.
Totaal (n=399) 22% 48% 6.2
B1A (n=27) 15% 59% 7.1
B1B (n=28) 25% 39% 5.9
B1C (n=20) 20% 65% 6.6
B1D (n=26) 35% 31% 5.2
B1E (n=17) 6% 47% 6.6
B1F (n=18) 11% 61% 6.9
H2A (n=20) 30% 30% 5.4
H2B (n=21) 24% 14% 5.1
HV2C (n=17) 12% 53% 7
M2A (n=24) 33% 33% 5.8
M2B (n=23) 30% 35% 5.7
M2C (n=22) 27% 55% 6.2
M2D (n=21) 71% 5% 2.9
M3A (n=22) 14% 41% 6.4
M3D (n=21) 14% 57% 6.8
M4A (n=27) 7% 70% 7.2
M4B (n=25) 4% 96% 8.1
M4C (n=20) 10% 65% 7.1

Groen: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' oordeelt.
Rood: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer begatief' oordeelt.
Blanco: percentage respondenten dat de neutrale tussencategorie koos.
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3. Houden docenten rekening met je sterke en zwakke punten?. negatief positief cijfer

Totaal (n=399) 26% 48% 6.2
B1A (n=27) 11% 67% 7.3
B1B (n=28) 25% 54% 6.1
B1C (n=20) 30% 55% 6.4
B1D (n=26) 46% 38% 5.2
B1E (n=17) 6% 59% 7.1
B1F (n=18) 28% 56% 6.2
H2A (n=20) 50% 30% 4.8
H2B (n=21) 24% 33% 5.5
HV2C (n=17) 12% 59% 7
M2A (n=24) 33% 46% 5.9
M2B (n=23) 39% 22% 4.8
M2C (n=22) 45% 32% 5.5
M2D (n=21) 57% 24% 4.1
M3A (n=22) 23% 36% 6
M3D (n=21) 14% 33% 6
M4A (n=27) 15% 63% 7
M4B (n=25) 0% 84% 8.5
M4C (n=20) 15% 70% 7.4

4. Hoe tevreden ben je over de afwisseling van verschillende
activiteiten tijdens de les?.
Totaal (n=399) 17% 48% 6.4
B1A (n=27) 4% 67% 7.2
B1B (n=28) 18% 57% 6.7
B1C (n=20) 15% 55% 6.7
B1D (n=26) 19% 38% 5.8
B1E (n=17) 18% 35% 6
B1F (n=18) 0% 72% 7.6
H2A (n=20) 30% 50% 6.5
H2B (n=21) 19% 48% 6
HV2C (n=17) 12% 47% 6.6
M2A (n=24) 29% 42% 6.2
M2B (n=23) 13% 57% 6.6
M2C (n=22) 23% 27% 5.5
M2D (n=21) 43% 14% 4.4
M3A (n=22) 9% 41% 6.3
M3D (n=21) 19% 57% 6.5
M4A (n=27) 15% 41% 5.9
M4B (n=25) 12% 52% 6.9
M4C (n=20) 5% 65% 7

Groen: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' oordeelt.
Rood: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer begatief' oordeelt.
Blanco: percentage respondenten dat de neutrale tussencategorie koos.

pagina 13BvPO Bureau voor praktijkgericht onderzoek, Groningen



Rapportage Vensters voor Verantwoording VOORBEELD

LEERLINGEN

Vergelijking van de leerlingenscores per klas

5. Hoe werkt ICT op jouw school?. negatief positief cijfer

Totaal (n=399) 22% 56% 6.7
B1A (n=27) 7% 85% 8
B1B (n=28) 4% 79% 8.2
B1C (n=20) 20% 70% 7.4
B1D (n=26) 31% 42% 5.9
B1E (n=17) 18% 65% 7.5
B1F (n=18) 28% 33% 5.6
H2A (n=20) 20% 60% 6.7
H2B (n=21) 33% 52% 6.5
HV2C (n=17) 0% 76% 7.9
M2A (n=24) 8% 75% 8
M2B (n=23) 22% 57% 6.8
M2C (n=22) 41% 36% 5.2
M2D (n=21) 48% 29% 4.9
M3A (n=22) 23% 55% 6.6
M3D (n=21) 33% 52% 6
M4A (n=27) 33% 37% 5.3
M4B (n=25) 12% 32% 6.1
M4C (n=20) 20% 65% 6.8

6. Hoe tevreden ben je over de hoeveelheid ICT die gebruikt wordt
tijdens de lessen?.
Totaal (n=399) 34% 33% 5.5
B1A (n=27) 15% 52% 6.9
B1B (n=28) 25% 50% 6.4
B1C (n=20) 25% 40% 6.2
B1D (n=26) 65% 27% 4.5
B1E (n=17) 29% 35% 5.6
B1F (n=18) 22% 50% 6.4
H2A (n=20) 40% 35% 5.2
H2B (n=21) 38% 38% 5.3
HV2C (n=17) 6% 35% 6.2
M2A (n=24) 42% 33% 5.1
M2B (n=23) 30% 35% 5.5
M2C (n=22) 59% 18% 4.2
M2D (n=21) 52% 10% 4.1
M3A (n=22) 36% 23% 5.2
M3D (n=21) 24% 29% 5.8
M4A (n=27) 44% 26% 4.8
M4B (n=25) 16% 28% 6
M4C (n=20) 25% 35% 5.6

Groen: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' oordeelt.
Rood: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer begatief' oordeelt.
Blanco: percentage respondenten dat de neutrale tussencategorie koos.

pagina 14 www.bvpo.nl



Rapportage Vensters voor Verantwoording VOORBEELD

LEERLINGEN
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7. Vind je dat de lessen aansluiten bij gebeurtenissen uit het nieuws?.negatief positief cijfer

Totaal (n=399) 48% 21% 4.5
B1A (n=27) 22% 22% 5.4
B1B (n=28) 46% 25% 4.7
B1C (n=20) 50% 15% 4.3
B1D (n=26) 62% 12% 3.7
B1E (n=17) 18% 29% 5.6
B1F (n=18) 44% 33% 5
H2A (n=20) 40% 30% 5
H2B (n=21) 57% 5% 4
HV2C (n=17) 41% 35% 5
M2A (n=24) 62% 12% 3.7
M2B (n=23) 48% 26% 4.6
M2C (n=22) 59% 23% 4.2
M2D (n=21) 86% 5% 2.4
M3A (n=22) 50% 18% 4.6
M3D (n=21) 38% 29% 5.4
M4A (n=27) 56% 19% 4.3
M4B (n=25) 36% 28% 5.5
M4C (n=20) 40% 20% 4.7

8. Hoe tevreden ben je over buitenschoolse activiteiten?.
Totaal (n=399) 52% 25% 4.5
B1A (n=27) 44% 33% 5.3
B1B (n=28) 61% 18% 3.7
B1C (n=20) 60% 25% 4
B1D (n=26) 81% 8% 2.8
B1E (n=17) 29% 24% 5.1
B1F (n=18) 17% 56% 6.8
H2A (n=20) 85% 15% 2.7
H2B (n=21) 67% 19% 3.6
HV2C (n=17) 35% 47% 5.8
M2A (n=24) 25% 46% 6
M2B (n=23) 30% 22% 5
M2C (n=22) 41% 50% 5.9
M2D (n=21) 52% 24% 4.3
M3A (n=22) 32% 23% 5.2
M3D (n=21) 29% 38% 5.9
M4A (n=27) 67% 7% 3.3
M4B (n=25) 72% 8% 3.5
M4C (n=20) 85% 5% 2.8

Groen: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' oordeelt.
Rood: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer begatief' oordeelt.
Blanco: percentage respondenten dat de neutrale tussencategorie koos.
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9. Hoe tevreden ben je over de begeleiding richting een vervolgstudie?.negatief positief cijfer

Totaal (n=389) 17% 47% 6.4
B1A (n=27) 4% 52% 6.8
B1B (n=28) 21% 46% 6.1
B1C (n=19) 5% 11% 5.6
B1D (n=18) 11% 28% 5.9
B1E (n=17) 24% 29% 5.6
B1F (n=18) 6% 78% 7.6
H2A (n=20) 25% 20% 5.2
H2B (n=21) 38% 24% 5
HV2C (n=17) 12% 53% 6.7
M2A (n=24) 21% 58% 6.9
M2B (n=23) 4% 61% 7.4
M2C (n=21) 19% 48% 6.4
M2D (n=21) 38% 29% 5.4
M3A (n=22) 18% 41% 6.3
M3D (n=21) 19% 62% 6.8
M4A (n=27) 15% 48% 6.6
M4B (n=25) 8% 72% 7.7
M4C (n=20) 20% 65% 6.4

10. Behandelen docenten jou met respect?.
Totaal (n=399) 14% 69% 7.4
B1A (n=27) 0% 96% 9.2
B1B (n=28) 11% 68% 7.2
B1C (n=20) 25% 65% 6.8
B1D (n=26) 27% 50% 6.2
B1E (n=17) 0% 88% 7.9
B1F (n=18) 11% 83% 8.4
H2A (n=20) 20% 55% 6.7
H2B (n=21) 10% 76% 8.1
HV2C (n=17) 0% 82% 8.3
M2A (n=24) 21% 67% 7
M2B (n=23) 39% 43% 5.8
M2C (n=22) 36% 50% 6.1
M2D (n=21) 33% 38% 5.5
M3A (n=22) 5% 55% 6.9
M3D (n=21) 5% 86% 8
M4A (n=27) 0% 70% 7.8
M4B (n=25) 8% 88% 8.4
M4C (n=20) 5% 95% 8.7

Groen: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' oordeelt.
Rood: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer begatief' oordeelt.
Blanco: percentage respondenten dat de neutrale tussencategorie koos.
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11. Vind je dat jouw docenten goed uitleggen?. negatief positief cijfer

Totaal (n=399) 10% 61% 7
B1A (n=27) 4% 81% 7.8
B1B (n=28) 4% 68% 7.3
B1C (n=20) 20% 55% 6.4
B1D (n=26) 19% 46% 6.4
B1E (n=17) 0% 47% 6.6
B1F (n=18) 11% 72% 7.2
H2A (n=20) 30% 35% 5.4
H2B (n=21) 10% 62% 7.1
HV2C (n=17) 0% 88% 8
M2A (n=24) 8% 58% 7.6
M2B (n=23) 4% 61% 7
M2C (n=22) 27% 36% 5.9
M2D (n=21) 33% 19% 5.3
M3A (n=22) 0% 55% 7
M3D (n=21) 0% 62% 7.2
M4A (n=27) 4% 74% 7.5
M4B (n=25) 0% 88% 8.6
M4C (n=20) 0% 90% 8.1

12. Hoe tevreden ben je over jouw mentor?.
Totaal (n=399) 12% 73% 7.6
B1A (n=27) 4% 89% 8.3
B1B (n=28) 7% 75% 7
B1C (n=20) 5% 70% 8.2
B1D (n=26) 12% 73% 7.6
B1E (n=17) 6% 88% 8.7
B1F (n=18) 6% 94% 9.4
H2A (n=20) 10% 65% 7.4
H2B (n=21) 0% 100% 9.7
HV2C (n=17) 0% 94% 8.4
M2A (n=24) 4% 79% 8.1
M2B (n=23) 13% 70% 7.3
M2C (n=22) 14% 68% 7.2
M2D (n=21) 71% 14% 3
M3A (n=22) 18% 41% 6.2
M3D (n=21) 10% 76% 7.5
M4A (n=27) 4% 67% 7.4
M4B (n=25) 8% 84% 8.5
M4C (n=20) 25% 65% 7.1

Groen: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' oordeelt.
Rood: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer begatief' oordeelt.
Blanco: percentage respondenten dat de neutrale tussencategorie koos.
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13. Krijg je extra hulp als je problemen hebt met leren?. negatief positief cijfer

Totaal (n=396) 19% 56% 6.8
B1A (n=27) 7% 81% 8.2
B1B (n=28) 18% 54% 6.9
B1C (n=20) 25% 50% 6.6
B1D (n=25) 32% 44% 6
B1E (n=16) 25% 56% 6.5
B1F (n=18) 11% 61% 7.6
H2A (n=20) 40% 30% 5.2
H2B (n=21) 10% 67% 7.2
HV2C (n=17) 6% 76% 7.9
M2A (n=24) 21% 58% 6.7
M2B (n=23) 22% 48% 6.1
M2C (n=22) 41% 41% 5.6
M2D (n=21) 38% 24% 5
M3A (n=21) 19% 57% 6.8
M3D (n=21) 14% 52% 6.7
M4A (n=27) 4% 59% 7.2
M4B (n=25) 4% 84% 8.6
M4C (n=20) 10% 55% 6.8

14. Vertellen docenten jou duidelijk hoe jouw resultaten zijn?.
Totaal (n=399) 13% 66% 7.3
B1A (n=27) 0% 67% 7.6
B1B (n=28) 21% 57% 6.8
B1C (n=20) 20% 55% 6.6
B1D (n=26) 12% 69% 7.4
B1E (n=17) 12% 71% 7.6
B1F (n=18) 6% 83% 8.4
H2A (n=20) 20% 60% 6.5
H2B (n=21) 0% 86% 8.1
HV2C (n=17) 0% 94% 8.4
M2A (n=24) 21% 67% 7.4
M2B (n=23) 26% 61% 6.6
M2C (n=22) 23% 41% 6.4
M2D (n=21) 24% 48% 6.1
M3A (n=22) 9% 50% 6.8
M3D (n=21) 10% 67% 7.1
M4A (n=27) 7% 63% 7.4
M4B (n=25) 4% 88% 8.7
M4C (n=20) 15% 75% 7.8

Groen: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' oordeelt.
Rood: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer begatief' oordeelt.
Blanco: percentage respondenten dat de neutrale tussencategorie koos.
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15. Informeert de school jou over schoolzaken die voor leerlingen
belangrijk zijn?. negatief positief cijfer

Totaal (n=399) 15% 60% 7.1
B1A (n=27) 4% 74% 7.9
B1B (n=28) 18% 39% 6.1
B1C (n=20) 35% 45% 5.7
B1D (n=26) 15% 42% 6.5
B1E (n=17) 12% 65% 7.2
B1F (n=18) 0% 94% 9.1
H2A (n=20) 20% 65% 7.1
H2B (n=21) 19% 57% 6.9
HV2C (n=17) 12% 65% 7.4
M2A (n=24) 12% 54% 6.8
M2B (n=23) 17% 52% 6.8
M2C (n=22) 23% 45% 6.3
M2D (n=21) 52% 24% 4.2
M3A (n=22) 9% 64% 7.4
M3D (n=21) 0% 67% 7.6
M4A (n=27) 11% 70% 7.8
M4B (n=25) 4% 80% 8.1
M4C (n=20) 5% 90% 8.3

16. Telt de mening van leerlingen mee op jouw school?.
Totaal (n=399) 32% 41% 5.6
B1A (n=27) 15% 63% 6.8
B1B (n=28) 50% 21% 4.5
B1C (n=20) 20% 60% 6.5
B1D (n=26) 31% 42% 5.8
B1E (n=17) 35% 47% 5.8
B1F (n=18) 11% 72% 7
H2A (n=20) 50% 25% 4
H2B (n=21) 33% 33% 5.5
HV2C (n=17) 18% 41% 6.6
M2A (n=24) 33% 25% 5.1
M2B (n=23) 61% 26% 4.2
M2C (n=22) 50% 23% 4.5
M2D (n=21) 67% 19% 3.6
M3A (n=22) 32% 32% 5.4
M3D (n=21) 19% 52% 6.1
M4A (n=27) 30% 41% 5.7
M4B (n=25) 4% 72% 7.3
M4C (n=20) 10% 55% 6.7

Groen: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' oordeelt.
Rood: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer begatief' oordeelt.
Blanco: percentage respondenten dat de neutrale tussencategorie koos.
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17. Hoe tevreden ben je over de sfeer op school?. negatief positief cijfer

Totaal (n=399) 14% 59% 6.8
B1A (n=27) 4% 78% 7.6
B1B (n=28) 14% 68% 7.3
B1C (n=20) 20% 70% 7.3
B1D (n=26) 12% 62% 6.9
B1E (n=17) 12% 35% 6.3
B1F (n=18) 22% 56% 6.4
H2A (n=20) 5% 60% 6.8
H2B (n=21) 29% 24% 5.4
HV2C (n=17) 18% 65% 7.1
M2A (n=24) 12% 58% 7.2
M2B (n=23) 17% 48% 6
M2C (n=22) 27% 59% 6.8
M2D (n=21) 24% 38% 5.9
M3A (n=22) 9% 55% 6.7
M3D (n=21) 5% 62% 6.9
M4A (n=27) 11% 59% 6.8
M4B (n=25) 4% 76% 7.8
M4C (n=20) 5% 70% 7.3

18. Hoe tevreden ben je over de omgang met andere leerlingen van
jouw school?.
Totaal (n=399) 12% 58% 6.9
B1A (n=27) 4% 89% 8
B1B (n=28) 7% 71% 7.3
B1C (n=20) 20% 65% 6.7
B1D (n=26) 0% 42% 6.9
B1E (n=17) 24% 59% 6.6
B1F (n=18) 6% 50% 6.9
H2A (n=20) 25% 25% 5.6
H2B (n=21) 14% 43% 6.6
HV2C (n=17) 24% 47% 6.2
M2A (n=24) 12% 58% 7.1
M2B (n=23) 22% 48% 6.3
M2C (n=22) 9% 59% 7.1
M2D (n=21) 24% 33% 5.7
M3A (n=22) 5% 64% 7.1
M3D (n=21) 10% 62% 6.8
M4A (n=27) 15% 59% 6.8
M4B (n=25) 4% 72% 7.6
M4C (n=20) 10% 85% 8

Groen: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' oordeelt.
Rood: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer begatief' oordeelt.
Blanco: percentage respondenten dat de neutrale tussencategorie koos.
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19. Ga je met plezier naar school?. negatief positief cijfer

Totaal (n=399) 22% 51% 6.3
B1A (n=27) 7% 67% 7.7
B1B (n=28) 18% 50% 6.5
B1C (n=20) 10% 45% 6.6
B1D (n=26) 12% 50% 6.6
B1E (n=17) 18% 35% 5.9
B1F (n=18) 11% 83% 8
H2A (n=20) 45% 50% 5.2
H2B (n=21) 29% 57% 5.8
HV2C (n=17) 24% 47% 6
M2A (n=24) 17% 58% 6.5
M2B (n=23) 35% 43% 5.6
M2C (n=22) 50% 45% 5.1
M2D (n=21) 52% 29% 4.4
M3A (n=22) 18% 41% 6.3
M3D (n=21) 14% 48% 6.6
M4A (n=27) 19% 37% 5.8
M4B (n=25) 0% 76% 7.6
M4C (n=20) 20% 55% 6.2

20. Hoe tevreden ben je over de veiligheid op school? .
Totaal (n=399) 12% 64% 7.2
B1A (n=27) 7% 85% 8.4
B1B (n=28) 14% 71% 7.5
B1C (n=20) 15% 60% 7.1
B1D (n=26) 4% 65% 7.8
B1E (n=17) 18% 53% 6.6
B1F (n=18) 11% 72% 7.5
H2A (n=20) 15% 45% 6.5
H2B (n=21) 38% 43% 5.7
HV2C (n=17) 29% 53% 6.2
M2A (n=24) 8% 46% 6.7
M2B (n=23) 9% 61% 6.9
M2C (n=22) 14% 50% 6.6
M2D (n=21) 19% 38% 5.8
M3A (n=22) 0% 82% 8
M3D (n=21) 0% 62% 7.1
M4A (n=27) 11% 78% 7.8
M4B (n=25) 4% 84% 8.3
M4C (n=20) 0% 95% 8.7

Groen: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' oordeelt.
Rood: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer begatief' oordeelt.
Blanco: percentage respondenten dat de neutrale tussencategorie koos.
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21. Hoe duidelijk vind je de regels op school? . negatief positief cijfer

Totaal (n=399) 10% 70% 7.4
B1A (n=27) 0% 85% 7.9
B1B (n=28) 14% 68% 7.6
B1C (n=20) 0% 65% 7.3
B1D (n=26) 8% 69% 7.2
B1E (n=17) 18% 59% 6.8
B1F (n=18) 6% 94% 8.5
H2A (n=20) 10% 65% 7
H2B (n=21) 14% 71% 7.4
HV2C (n=17) 12% 65% 7.2
M2A (n=24) 12% 71% 7.4
M2B (n=23) 9% 57% 7.4
M2C (n=22) 23% 59% 6.7
M2D (n=21) 48% 38% 5.5
M3A (n=22) 0% 82% 7.8
M3D (n=21) 0% 76% 7.6
M4A (n=27) 11% 63% 7.2
M4B (n=25) 4% 80% 8
M4C (n=20) 0% 90% 8.3

22. Hoe tevreden ben je over hulp die je van school krijgt bij
persoonlijke problemen?.
Totaal (n=397) 21% 46% 6.3
B1A (n=27) 7% 56% 7.2
B1B (n=28) 21% 43% 6.4
B1C (n=20) 30% 40% 6.1
B1D (n=24) 29% 46% 5.6
B1E (n=17) 35% 35% 5.6
B1F (n=18) 6% 67% 7.2
H2A (n=20) 30% 30% 5.3
H2B (n=21) 19% 38% 6
HV2C (n=17) 24% 65% 6.8
M2A (n=24) 12% 42% 6.3
M2B (n=23) 39% 48% 5.4
M2C (n=22) 32% 45% 6.1
M2D (n=21) 67% 14% 3.7
M3A (n=22) 14% 45% 6.6
M3D (n=21) 0% 76% 7.9
M4A (n=27) 11% 26% 6.1
M4B (n=25) 8% 60% 7.3
M4C (n=20) 10% 50% 6.7

Groen: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' oordeelt.
Rood: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer begatief' oordeelt.
Blanco: percentage respondenten dat de neutrale tussencategorie koos.
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23. Hoe tevreden ben je over wat school doet tegen pesten?. negatief positief cijfer

Totaal (n=399) 25% 47% 6.2
B1A (n=27) 15% 63% 7
B1B (n=28) 18% 50% 6.4
B1C (n=20) 25% 50% 6.6
B1D (n=26) 27% 58% 7.1
B1E (n=17) 35% 35% 5.6
B1F (n=18) 6% 78% 8.2
H2A (n=20) 40% 15% 4.8
H2B (n=21) 29% 52% 6
HV2C (n=17) 29% 35% 5.5
M2A (n=24) 21% 46% 6.4
M2B (n=23) 48% 30% 4.8
M2C (n=22) 27% 59% 6.4
M2D (n=21) 57% 0% 3.4
M3A (n=22) 18% 50% 6.5
M3D (n=21) 14% 67% 6.9
M4A (n=27) 26% 41% 5.9
M4B (n=25) 12% 56% 7.2
M4C (n=20) 15% 60% 7.1

24. Ben je de afgelopen drie maanden gepest door leerlingen
van deze school?.
Totaal (n=399) 4% 91% 9.2
B1A (n=27) 4% 93% 9.4
B1B (n=28) 0% 96% 9.8
B1C (n=20) 20% 80% 8.3
B1D (n=26) 4% 85% 8.7
B1E (n=17) 6% 94% 9.2
B1F (n=18) 6% 89% 8.9
H2A (n=20) 5% 95% 9
H2B (n=21) 0% 100% 10
HV2C (n=17) 12% 76% 8.4
M2A (n=24) 0% 96% 9.6
M2B (n=23) 4% 91% 8.9
M2C (n=22) 5% 77% 8.6
M2D (n=21) 5% 95% 9.2
M3A (n=22) 0% 95% 9.6
M3D (n=21) 0% 100% 9.8
M4A (n=27) 0% 100% 10
M4B (n=25) 4% 88% 9.2
M4C (n=20) 5% 90% 9.1

Groen: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' oordeelt.
Rood: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer begatief' oordeelt.
Blanco: percentage respondenten dat de neutrale tussencategorie koos.
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25. Ben je de afgelopen drie maanden online gepest door leerlingen
van deze school?. negatief positief cijfer

Totaal (n=399) 2% 95% 9.7
B1A (n=27) 0% 100% 10
B1B (n=28) 4% 96% 9.7
B1C (n=20) 10% 80% 8.7
B1D (n=26) 0% 100% 9.8
B1E (n=17) 0% 94% 9.7
B1F (n=18) 6% 89% 9.4
H2A (n=20) 5% 95% 9.7
H2B (n=21) 0% 95% 9.8
HV2C (n=17) 6% 88% 9.2
M2A (n=24) 0% 100% 9.9
M2B (n=23) 0% 100% 10
M2C (n=22) 0% 100% 9.9
M2D (n=21) 0% 100% 10
M3A (n=22) 5% 95% 9.6
M3D (n=21) 0% 100% 9.8
M4A (n=27) 4% 96% 9.8
M4B (n=25) 0% 88% 9.4
M4C (n=20) 5% 95% 9.6

26. Hebben leerlingen van deze school jou de afgelopen drie maanden
expres lichamelijk pijn gedaan?.
Totaal (n=399) 4% 92% 9.4
B1A (n=27) 7% 89% 9.3
B1B (n=28) 4% 96% 9.8
B1C (n=20) 5% 95% 9.7
B1D (n=26) 0% 92% 9.3
B1E (n=17) 0% 100% 9.6
B1F (n=18) 6% 94% 9.4
H2A (n=20) 10% 85% 8.8
H2B (n=21) 0% 100% 9.9
HV2C (n=17) 6% 76% 8.5
M2A (n=24) 0% 96% 9.7
M2B (n=23) 0% 91% 9.4
M2C (n=22) 14% 73% 8.3
M2D (n=21) 5% 90% 8.9
M3A (n=22) 5% 95% 9.6
M3D (n=21) 0% 95% 9.8
M4A (n=27) 0% 96% 9.8
M4B (n=25) 0% 92% 9.6
M4C (n=20) 5% 90% 9.3

Groen: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' oordeelt.
Rood: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer begatief' oordeelt.
Blanco: percentage respondenten dat de neutrale tussencategorie koos.
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27. Ben je de afgelopen drie maanden gediscrimineerd door leerlingen
van deze school?. negatief positief cijfer

Totaal (n=399) 5% 91% 9.3
B1A (n=27) 0% 100% 9.9
B1B (n=28) 0% 100% 9.9
B1C (n=20) 15% 80% 8.4
B1D (n=26) 0% 92% 9.5
B1E (n=17) 0% 100% 9.9
B1F (n=18) 11% 72% 8.1
H2A (n=20) 5% 85% 9.1
H2B (n=21) 5% 95% 9.4
HV2C (n=17) 24% 76% 8.1
M2A (n=24) 0% 96% 9.3
M2B (n=23) 9% 91% 9
M2C (n=22) 9% 82% 8.7
M2D (n=21) 0% 90% 9.4
M3A (n=22) 5% 91% 9.4
M3D (n=21) 0% 100% 9.8
M4A (n=27) 0% 96% 9.8
M4B (n=25) 8% 88% 9.2
M4C (n=20) 5% 90% 9.2

INDICATORWAARDEN Tevredenheid: Klimaat: Veiligheid:

Totaal (n=399) 6.4 6.7 9.4
B1A (n=27) 7.3 7.7 9.7
B1B (n=28) 6.3 7 9.8
B1C (n=20) 6.4 6.8 8.8
B1D (n=26) 5.7 6.9 9.3
B1E (n=17) 6.7 6.2 9.6
B1F (n=18) 7.3 7.5 8.9
H2A (n=20) 5.6 5.9 9.1
H2B (n=21) 6.2 6.1 9.8
HV2C (n=17) 7.2 6.4 8.6
M2A (n=24) 6.4 6.8 9.6
M2B (n=23) 6.1 6 9.3
M2C (n=22) 5.8 6.4 8.8
M2D (n=21) 4.3 4.9 9.4
M3A (n=22) 6.3 7 9.5
M3D (n=21) 6.6 7.1 9.8
M4A (n=27) 6.4 6.6 9.9
M4B (n=25) 7.4 7.7 9.3
M4C (n=20) 6.8 7.5 9.3

Groen: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' positief beantwoordt, donkergroen: deel dat 'zeer positief' oordeelt.
Rood: percentage respondenten dat de vraag 'enigszins' of 'zeer' negatief beantwoordt, donkerrood: deel dat 'zeer begatief' oordeelt.
Blanco: percentage respondenten dat de neutrale tussencategorie koos.
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